

Najbolji učenici kragujevačkih škola boravili u Šangaju

Najbolji učenici kragujevačkih srednjih škola, proveli su u toku meseca avgusta 2006. dvanaest nezaboravnih dana u Šangaju. Projekat DRUŠTVA DALEKI ISTOK o saradnji Kragujevca i kineske metropole, dobio je novu dimenziju razmenom mladih dva grada, a posebno time da su mladi Kragujevčani otputovali u Šangaj neposredno po završetku posete učenika iz Šangaja, koji su kao gosti grada Kragujevca, boravili u našoj zemlji tokom meseca jula. Ova razmena je ostavila izvanredan utisak na obe strane, uz obećanja da će neki novi susreti uslediti veoma brzo. Šangaj i Kragujevac su tako, kao prvi gradovi iz NR Kine i Srbije, ostvarili ovakav vid razmene, kao uvod u bližu saradnju.

[nazad](#)



na slici levo:

mladi Kragujevčani i predstavnici grada na aerodromu "Nikola Tesla" u Beogradu, neposredno pre ulaska u avion na putu za Šangaj

Devetnaest najboljih učenika kragujevačkih srednjih škola, zajedno sa svojim profesorima i predstavnicima grada Kragujevca, provelo je dvanaest dana u Šangaju, u okviru Međunarodnog interaktivnog festivala mladih. Ovaj boravak je bio i jedan vid uzvratne posete mladima iz Šangaja, koji su samo petnaestak dana ranije otputovali iz naše zemlje, gde su proveli deset dana, kao gosti grada Kragujevca. DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Šangajska Narodna Asocijacija za Prijateljstvo sa Stranim Zemljama, u okviru sporazuma o saradnji ove dve organizacije, organizovali su veoma uspešnu razmenu mladih Šangaja i Kragujevca i učinili sve da saradnja između dva grada započne na najbolji mogući način, odnosno, posetama najboljih učenika. Grad Kragujevac je, ovim putovanjem u Šangaj, nagradio svoje najbolje učenike. "Očekujemo da ova poseta otvori našem gradu neka nova saznanja o Kini i kineskoj civilizaciji, kulturi i jeziku", rekla je neposredno pre polaska za Šangaj, gospođa Slavica Saveljić, gradski stručnjak za socijalnu politiku i šef delegacije grada Kragujevca koja je predvodila najbolje učenike na ovom putovanju u Šangaj. "Naravno, očekujem i širu saradnju sa kineskom metropolom, što će biti od velikog značaja za Kragujevac", dodala je gospođa Saveljić. Tokom dvanaestodnevnog boravka u Šangaju, Kragujevčani su učestvovali na Međunarodnom Internacionalnom Festivalu Mladih, i obišli su većinu značajnih mesta u samom Šangaju i okolini. Takođe, imali su priliku da borave tri dana i u Handžou, po svim ocenama jednom od najlepših gradova u NR Kini. Na ovom putu, mladim Kragujevčanima su se pridružili i dva člana DRUŠTVA DALEKI ISTOK, Janja Stamenović i Vladimir Živanović, koji su, inače, proveli i svo vreme uz goste iz Šangaja, tokom njihovog boravka u našoj zemlji. Vladimir je, istovremeno, obavljao veliki deo obaveza oko prevođenja. Utisci po povratku iz Šangaja su bili, kako su po povratku iz Šangaja svi putnici izjavili, jednostavno rečeno - fantastični. Na fotografijama dole se može pogledati kako je izgledao boravak Kragujevčana u Šangaju.

(kliknuti na sliku radi uvećanja)

